



近日,我市连续高温天气,中国一冶为北京协和医学院天津医院生活附属区一线作业人员送去西瓜、矿泉水、藿香正气水等防暑物资,保障安全生产。 本报记者 张磊 摄

连日来,我市持续高温天气,各行业工作人员坚守在岗位上,保障城市正常运行。 通讯员 刘泽瑞 本报记者 吴迪 摄

有一种“烤”验叫坚守



供电

阳光炙烤下,国网天津城西公司李七庄供电服务中心运行员前往王稳庄镇区域配电网进行带电检测,确保设备在高温下正常运行。

本报记者 张磊 摄



出行

天气炎热,我市公交系统强化车辆运营间隔管理,加强车辆检查和设备维护,全力以赴确保车辆运营平稳安全、给乘客提供舒适的公交出行服务。图为公交南营门车队707路工作人员检查车辆空调设备。

本报记者 张磊 摄



供水

17日,水务集团维修人员为群众及时更换损坏的水表截门,确保夏季正常用水。

本报记者 张磊 摄



连日来,我市持续高温天气,位于静海区的天津中街冰点城食品有限公司开足马力全线生产,冷食日产量达10万箱,比平日增加30%,以满足广大市民需求。

本报记者 潘立峰 通讯员 陈泽宇 摄



菜篮子

为应对高温天气,位于静海区的海吉星农贸市场积极调配货源,各类菜品、水果、肉蛋充足,保障市民“菜篮子”供应。图为商户高温下装卸菜品。

本报记者 潘立峰 通讯员 陈泽宇 摄



近日,中建五局天津分公司各项目部组织开展了“送清凉”活动,为高温天气下坚守岗位的人们撑起“清凉伞”。

通讯员 周丽娜 本报记者 张磊 摄

气象



连日来,我市持续高温天气,天津市气象部门密切监视天气发展态势,针对高温天气过程加强预报预警,并开展递进式气象服务,为公众生产生活、健康防护以及城市运行等各方面提供气象依据。图为天津市气象台首席预报员与监测预警岗预报员正在围绕高温天气持续时间进行分析研判。

本报记者 刘欣 通讯员 张妍 摄